
1：ご回答いただいている方について（1/6）

1-1　入力しているひろばを選択してください
27 件の回答

1-2　お住まいを選択してください
27 件の回答

南区子育ての場　さくらザウルス六ツ川ひ
ろば　2023年度利用者アンケート
27 件の回答

分析を公開

コピー

蒔田ひろば
六ツ川ひろば

100%

コピー

南区内（⇒1-4へ）
南区外（⇒1-3へ）

100%

https://docs.google.com/forms/d/1BpVAZf1O6Qre8b70R2ipPsVjnITFpiTV7CqspK2tF6E/edit#start=publishanalytics


1-3　南区外の方はお住まいの市区町村を入力してください
3 件の回答

1-4　あなたの年齢を選択してください
27 件の回答

1-5　一番小さなお子さんの年齢を選択してください
27 件の回答

2：さくらザウルスについて（2/6）

コピー

六ツ川
0

1

2

3
3 (100%)

コピー

10代
20代
30代
40代
50代
60代以上

7.4%
66.7%

25.9%

コピー

0歳
1歳
2歳
3歳
4歳
5歳以上

14.8%
33.3%

48.1%



2-1　さくらザウルスを何でお知りになりましたか？（複数選択可）
27 件の回答

2-2　ひろばの利用頻度を選択してください
27 件の回答

2-3　蒔田ひろばと六ツ川ひろば、どちらを利用していますか？
27 件の回答

コピー

0 1 2 3 4 5 6

こんにちは赤ちゃん訪問
赤ちゃん学級

区の広報
区の保健師から

友人から
タウンニュース

さくらザウルス通信
ホームページ
インスタグラム

スタンプラリーのイベン…
母子手帳もらった時の南…
建物の前を通って知った

母
歩いている時に見つけた

散歩中に見かけた

6 (22.2%)6 (22.2%)6 (22.2%)
5 (18.5%)5 (18.5%)5 (18.5%)

6 (22.2%)6 (22.2%)6 (22.2%)
3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)
3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

コピー

週に2回以上
週に1回程度
月に2～3回程度
月に1回程度
本日初めて（⇒2-6へ）

29.6%

40.7%

25.9%

コピー

蒔田ひろばのみ
両方利用したことがあるが蒔田
ひろばが多い
両方半々くらい
両方利用したことがあるが六ツ
川ひろばが多い
六ツ川ひろばのみ

96.3%



2-4　ひろばを利用する主な時間帯を選択してください
27 件の回答

2-5　ひろばを利用する時の平均的な滞在時間を選択してください
27 件の回答

2-6　ひろばを利用する目的は何ですか？（複数選択可）
27 件の回答

コピー

午前
昼前後
午後22.2%29.6%

48.1%

コピー

30分以内
30分～1時間以内
1時間～1時間半以内
1時間半～2時間以内
2時間以上7.4%

14.8%

51.9%

22.2%

コピー

0 10 20 30

子どもを遊ばせたい
自分が休憩したい

プログラムを目当てに
自分がストレス（イライ…
友だちとの集合場所として

スタッフと話したい
情報収集をしたい
情報交換をしたい

子育て仲間を見つけたい
子どもの遊び仲間を見つ…
子育ての相談、疑問解消…
一時預かりの使用のため

フリマを見たい

26 (96.3%)26 (96.3%)26 (96.3%)
10 (37%)10 (37%)10 (37%)

7 (25.9%)7 (25.9%)7 (25.9%)
8 (29.6%)8 (29.6%)8 (29.6%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
7 (25.9%)7 (25.9%)7 (25.9%)

9 (33.3%)9 (33.3%)9 (33.3%)
3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

7 (25.9%)7 (25.9%)7 (25.9%)
8 (29.6%)8 (29.6%)8 (29.6%)

5 (18.5%)5 (18.5%)5 (18.5%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)



2-7　上記2-6で選択した目的は達成されていますか？いいえの方は〈その
他〉を選択し足りないものを教えてください
27 件の回答

2-8(1)　さくらザウルスを利用することで、ご自分の子育てに変化はあり
ましたか？
27 件の回答

コ

ピ

ー

はい

100%

コピ

ー

変化があった
変化がなかった37%

63%



2-8(2)　上記2-8(1)で「変化があった」を選択した方にうかがいます。どのような変化
があったか教えてください
16 件の回答

夫以外大人と話す機会があまりないのでスタッフの方と話したり他のお母さんと子供のことで
いろいろと話すことで情報収集や話すことで孤独感が減った。

気持ちが軽くなって子供に対応できた

一時預かりを利用して、自分の時間を持てるようになった。他者へ子守を手伝ってもらうこと
への心理的ハードルが下がった。

息抜きになっている

いろんな人の話を聞くことができて、子育ての参考になる

知り合いが増えた
大人と話すことでリフレッシュになり気分転換ができる

子供との遊び方や声掛けの仕方、子どもの成長や行動に対する自分自身の捉え方など、閉鎖的
では無くなった。「まぁいっか」と思って肩の力が抜けることが増えた。

子供が広いところでいろいろなおもちゃであそべてよい。

子供が自分より小さい子と接する機会ができた

気分転換ができた

自分も子供もストレス発散になった

気持ちが楽になった

自分の時間が持てた

刺激を与えられた

しらなかったおもちゃや遊びを知ることができ、バリエーションが増えた。

子どもの違う一面を見ることができるので、楽しみが増えました



2-9　開館日について、平日以外で開館してほしい曜日を教えてくださ
い
27 件の回答

2-10　開館時間についてご意見を教えてください
27 件の回答

2-11　ランチタイムについてご意見を教えてください
27 件の回答

コピー

0 5 10 15

土曜日

日曜日

祝日

今のままでよい

10 (37%)10 (37%)10 (37%)

8 (29.6%)8 (29.6%)8 (29.6%)

5 (18.5%)5 (18.5%)5 (18.5%)

13 (48.1%)13 (48.1%)13 (48.1%)

コピー

早く開館・早く閉館（9:30～
15:30）
早く開館・今まで通り閉館
（9:30～16:00）
今のままでよい（10:00～
16:00）
9時から17時
17時までオープンだと嬉しい

11.1%

63%

18.5%

コピー

（以前のように）みんなで一緒
に昼食を食べたい
昼食は取りたいが、テーブルを
家族ごとに離して順番に食べた
い
今のまま昼食は食べなくてもよ
い

44.4%

18.5%

37%



2-12　ひろばに置いて欲しいおもちゃがありましたら教えてください
6 件の回答

布絵本

歩行器のようなもの

料理おもちゃの中で、塩・こしょうのボトルを使って遊ぶ子がいたので増やしてほしい

音の出る図鑑

プラレール

大型ブロックや室内ジャングルジム、滑り台

3：2023年度実施のプログラムについて（3/6）

3-1　さくらザウルスの定期プログラムに参加したことがありますか？参加
したプログラムを教えてください（複数選択可）
27 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15

ベビービクス
ピラティス＋おしゃべり…
助産師さんの子育て・孫…

おもちゃ病院
子育てパートナー相談日

保育士相談日
保育・教育コンシェルジ…

赤ちゃんタイム
おはなし会

出張おはなし会
参加したことがない

9 (33.3%)9 (33.3%)9 (33.3%)
5 (18.5%)5 (18.5%)5 (18.5%)

6 (22.2%)6 (22.2%)6 (22.2%)
2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
4 (14.8%)4 (14.8%)4 (14.8%)
4 (14.8%)4 (14.8%)4 (14.8%)

12 (44.4%)12 (44.4%)12 (44.4%)
13 (48.1%)13 (48.1%)13 (48.1%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
6 (22.2%)6 (22.2%)6 (22.2%)



3-2(1)　さくらザウルス蒔田ひろばのその他のプログラムや工作に参加した
ことはありますか？参加したプログラムを教えてください（複数選択可）
15 件の回答

3-2(2)　さくらザウルス六ツ川ひろばのその他のプログラムや工作に参加し
たことはありますか？参加したプログラムを教えてください（複数選択可）
25 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15

毎日簡単工作(毎日作れ…
ペットボトルウォーター

歯科相談
防災タイム
園えらび

父親育児支援講座
つぼみザウルス

クリスマスおはなし会
お誕生会

お子さん向け工作有りの…
キッズタイム カプラで遊…

縁日コーナー
大人向けクラフト「リボ…
なんでも太鼓でリズム遊び
親子で体感！ジャズクリ…

手形・足形アート
お正月遊び

参加したことがない

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (93.3%)14 (93.3%)14 (93.3%)

コ

ピ

ー

0 2 4 6 8

季節の工作・壁面
ペットボトルウォーター

ハーバリウム作り
歯科相談

英語リトミック
ちびっこえんにち

似顔絵
15周年企画 同窓会

防災３days
園えらび

折り紙工作
感謝ウィーク

父親育児支援講座
クリスマスおはなし会

しめなわ飾り
土曜日曜祝日開館
おたんじょうパネル
参加したことがない

7 (28%)7 (28%)7 (28%)
6 (24%)6 (24%)6 (24%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

4 (16%)4 (16%)4 (16%)
5 (20%)5 (20%)5 (20%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

2 (8%)2 (8%)2 (8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)
5 (20%)5 (20%)5 (20%)

3 (12%)3 (12%)3 (12%)
5 (20%)5 (20%)5 (20%)

1 (4%)1 (4%)1 (4%)
1 (4%)1 (4%)1 (4%)

7 (28%)7 (28%)7 (28%)
8 (32%)8 (32%)8 (32%)



3-3　他にどんなプログラムや工作があるとよいと思いますか？できるだけ具体的に入
力してください
4 件の回答

折り紙のプログラムが上の子が気に入っています。

1歳、2歳さんが同い年の子と集まれる機会

楽しめればなんでも

ベビーマッサージ

3-4（1）定期プログラム「ベビービクス」について、当てはまるものを選
択してください。
27 件の回答

3-4（2）定期プログラム「ベビービクス」について印象を教えてくださ
い

コ

ピ

ー

参加したことがある
知っているが参加したことはな
い
知らなかったが今後参加してみ
たい
知らなかったし今後も参加しな
い

7.4%

51.9%

40.7%

コピ

ー

参加費（500円メイト
300円）

内容 日程（蒔田：第4木曜
六ツ川：第1木曜 各

10:00～）

対象月齢
0

5

10

15

20
適正である（このままでよい）適正である（このままでよい）適正である（このままでよい） 適正でない適正でない適正でない



3-4（3）上記3-4（1）で「参加したことはない」「参加しない」、または、3-4（2）
で「適正でない」を選択した方にうかがいます。理由をできるだけ具体的に入力して
ください
9 件の回答

もう子供が対象月齢ではない

日程

値段が高い

予定が合わなかったため

参加したことない

無料ならまた参加したいです

内容をよく分かっていない

面倒くさい

都合が合わなかった

3-5（1）定期プログラム「ピラティス＋おしゃべりタイム」について、当て
はまるものを選択してください。
27 件の回答

コ

ピ

ー

参加したことがある
知っているが参加したことはな
い
知らなかったが今後参加してみ
たい
知らなかったし今後参加しない

11.1%
59.3%

25.9%



3-5（2）定期プログラム「ピラティス＋おしゃべりタイム」について印象
を教えてください

3-5（3）上記3-5（1）で  「参加したことはない」「参加しない」、   または 、上記3-
5（2）で「適正でない」を選択した方にうかがいます。理由をできるだけ具体的に入
力してください
5 件の回答

あまり身体を動かすことが好きじゃないから。

ピラティスに興味がなかったから

参加したことない

内容がよく分かってない

予定が合わない事が多い

3-6　プログラムの予約制について教えてください
27 件の回答

4：さくらザウルス通信・ホームページ・Instagramについて（4/6）

コ

ピ

ー

参加費（500円メイト300円） 内容 日程（蒔田：第2金曜 六ツ川：
第3金曜 各10:00～）

0

5

10

15

20
適正である（このままでよい）適正である（このままでよい）適正である（このままでよい） 適正でない適正でない適正でない

コピー

予約があった方が参加しやすい
予約がない方が参加しやすい
どちらでもよい

37%

25.9%

37%



4-1　「さくらザウルス通信」を読んでいますか？
27 件の回答

4-2　あなたがよく読むのはどの記事ですか？（複数選択可）
26 件の回答

4-3　ホームページを見る頻度を教えてください
27 件の回答

コピー

毎号読んでいる
2～3か月に1度読んでいる
興味のある記事の時に読んでい
る
あまり読んでいない
読んだことがない（⇒4-3へ）

22.2%
18.5%

59.3%

コピー

0 10 20 30

さくらザウルス主催行事…

子育て情報発信所

絵本の世界へ

今月のトピック（行事の…

○月の行事から（行事の…

スタッフ紹介

プログラムカレンダー

あのねうちの子ったら

22 (84.6%)22 (84.6%)22 (84.6%)

12 (46.2%)12 (46.2%)12 (46.2%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

9 (34.6%)9 (34.6%)9 (34.6%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

16 (61.5%)16 (61.5%)16 (61.5%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

コピー

よく見ている
時々見ている
数回見たことがある
見たことがない（⇒4-5へ）

29.6%

63%



4-4　ホームページはわかりやすいですか？
26 件の回答

4-5　Instagramを見る頻度を教えてください
27 件の回答

4-6　Instagramはわかりやすいですか？
11 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

5

10

15

13 (50%)

6 (23.1%) 6 (23.1%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

よく見ている
時々見ている
数回見たことがある
見たことがない（⇒4-7へ）

11.1%

59.3%

14.8% 14.8%

コピー

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (36.4%) 4 (36.4%)

3 (27.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



4-7　さくらザウルス通信・ホームページ・Instagramから得た情報で、どんな内容が
役立ちましたか？
11 件の回答

プログラムカレンダーでやっている日にやプログラムが確認できるので行きたいに日の確認が
しやすい

カレンダー

プログラムカレンダーで予定を確認しています。

カレンダーで定休日がわかること

どのような行事があるか知ることができる

休館日やイベントの予約情報

開館しているかどうか

休館日

プログラム

プログラム予定

イベント情報

4-8　子育てに関することで、どんな情報があるとよいと思いますか？できるだけ具体
的に入力してください
7 件の回答

幼稚園情報がもっとほしい

保育園や幼稚園のこと

近くで無料や安く遊べる遊べる場所などの情報やイベントがわかるとよい

食事や発達について

参加できるイベントの紹介

分かりやすければなんでも

普段のお部屋の様子、子ども同士親同士の関わり雰囲気が見れると楽しい



5：スタッフについて（5/6）

5-1　さくらザウルスを利用していて、何か問題や困ったことがあった時、
スタッフに伝えていただけましたか？伝えられなかった場合は「その他」を
選択しその理由を教えてください
27 件の回答

5-2　スタッフの対応で改善してほしい点や、よかった点を教えてください
8 件の回答

スタッフの方と距離が近く(いい意味で)子供の成長を一緒に喜んだりしてくれるのでいつも感
謝しています

いつも良くしてもらってます

特にありません。いつもありがとうございます。

どの方も、わからないことや予約を取りたくて話しかけるとすぐ対応してくれるし、他の方と
のやりとりを見ていても利用者(お母さん)ファーストなので見ていて安心します。

優しく迎えてくださる方が多い中で、
「手洗いしてください！！」となかなかピシッと利用者さんに大きな声でいうスタッフさんも
いて、中で遊んでいる時に他の方に言っているのを聞くと時々びっくりすることがあります。
もう少し穏やかに言ってもいいのでは…？と思ったことがありました。大事なことではあるので
すけどね。

いつも話、愚痴を聞いてもらえてるので嬉しいです

皆さんすごく優しくて丁寧です

みなさん優しく話しかけていただき、とてもありがたいです。これからもよろしくお願いいた
します。

6：全体を通して（6/6）

コ

ピ

ー

特に問題はなかった
困ったことがあり、スタッフに
伝えた

100%



6-1　さくらザウルスの衛生面（設備など）で改善してほしい点がありますか？ひろば
名も教えてください
6 件の回答

小さな滑り台など身体を動かすスペースがあるといいいと思います。

特にありません。手洗いなど徹底していて良いと思います。

ティッシュ・ウエットティッシュを割りとよく使うのでわかりやすいところに置いてほしい

なし

ありません

遊びやすく整理整頓されていて不便に感じたことはないです

6-2　その他、さくらザウルスへのご意見・ご感想・ご要望がありましたら、ご自由に
入力してください
7 件の回答

いつもありがとうございます
サクラザウルスさんがなかったら大変でした
感謝してます

スタッフのみなさんが優しくていつも助かってます。

いつも気持ちよく迎えて下さり、子どもは楽しく遊ぶことが出来る、また親はスタッフの皆さ
んや他の親御さんとお話することでリフレッシュ出来る良い場を提供頂き、ありがとうござい
ます。時より一時預かりをお願いしておりますが、点として一時的に子どもを見るのでなく、
担当者が変わっても子どもの今までの事を把握して下さっていたり、スタッフ皆さんで線で繋
がるように子どもを見てくれているのがとても嬉しく、安心出来ます。これからもよろしくお
願いいたします。

いつもお世話になっています。ありがとうございます。

いつもありがとうございます。色々なイベントが開催されていて楽しんで利用しています。
今後とも宜しくお願いします。

ありません

子ども同士の関わりももちろんですが、子どもがスタッフの方と関わる姿を見て、客観的に我
が子を見れることが楽しく、大変だと感じている育児にも、子どもの姿を見てなぜだか達成感
を感じる事ができています。家だと一緒に遊ぶのが大変だけど、広場にいけば苦にならないの
が助かります!



たくさんの質問にお答えいただきありがとうございました。今後のひろば運営の
参考にさせていただきます。結果は後日「さくらザウルス通信」やホームページ
でお知らせします。また、ご入力いただきました内容を掲載させていただくこと
がありますのでご了承ください。みなさんの声を今後の活動に活かしていきます
ので、またいつでもご意見をいただけるとうれしいです。これからもよろしくお
願いします。
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